
 

 

Vraag Antwoord Scores 

HA-0131-a-24-2-c 12 lees verder ►►►

Opgave 8 − Water in Nederland, vroeger en nu 
 

 29 maximumscore 2 
uitspraak 1: juist 
uitspraak 2: onjuist 
uitspraak 3: juist 
 
indien drie juiste antwoorden 2 
indien twee juiste antwoorden 1 
indien minder dan twee juiste antwoorden 0 
 

 30 maximumscore 2 
1 sneller  
2 af 
3 hoger 
4 onregelmatiger 
 
indien vier juiste antwoorden 2 
indien drie juiste antwoorden 1 
indien minder dan drie juiste antwoorden 0 
 

 31 maximumscore 2 
Uit de uitleg moet blijken dat 
• bij een noordwesterstorm zeewater richting de Nederlandse kust wordt 

opgestuwd, (oorzaak) 1 
• waardoor ook rivieren moeilijker op zee kunnen afwateren. (gevolg) 1 
 

 32 maximumscore 2 
Juiste redenen zijn: 
 Er is sprake van een combinatie van waterbeheer met 

natuurontwikkeling. 
 Bij het ontpolderen van de Biesbosch werken actoren met 

verschillende belangen samen (zoals waterschappen, boeren en 
natuurorganisaties). 

 Het beheer is gericht op het vasthouden en/of bergen van water (zodat 
ook in tijden van droogte water beschikbaar is).  

 
per juiste reden 1 
 


